

本月以来疫情反弹 英国拟重罚违反隔离规定者

英国首相鲍里斯·约翰逊近日宣布,确诊感染新冠病毒的人或者确诊感染者的密切接触者必须按规定自我隔离,如果违反规定,将面临最高1万英镑(约合87395元人民币)罚款。

约翰逊在一份声明中说,9月28日起,英格兰自我隔离规定必须得到严格执行,任何新冠病毒检测结果呈阳性或者由国民保健署通知接触过确诊患者的人,必须自我隔离,“违者将受重罚”。他说:“战胜这一病毒的最好办法是,每个人都遵守规定,一旦有传播新冠病毒的风险,就自我隔离……新规定意味着,一旦你感染病毒或者被国民保健署检测和追踪系统要求自我隔离,就有法律义务这样做。”

英国政府介绍,首次违反

自我隔离规定的人将挨罚1000英镑(8739.5元人民币)。如果是“惯犯”,罚金可能增加至1万英镑。那些威胁自我隔离职员必须返岗的雇主也将遭受处罚。政府将会为一些低收入自我隔离者提供生病补助以外的500英镑(4369.8元人民币)补助金。

根据英国政府现行规定,人们一旦出现新冠症状或病毒检测结果呈阳性,需居家隔离至少10天,同一户的其他家庭成员必须居家隔离14天。路透社报道,除对一些从国外返回英国的人,英国迄今没有强制执行隔离规定。英国政府说,由于近期新冠确诊病例激增,今后可能派警察赴疫情高发区检查民众执行自我隔离规定的情况。

英国本月以来疫情反弹,连续一周单日新增病例超过3000例,英格兰北部地区和首都伦敦情况尤为严重。英国卫生部19日发布的数据显示,英国新增4422例确诊病例,为5月8日以来单日新增最高。英国新冠死亡人数迄今超过4.1万,居全球第五,排在美国、巴西、印度和墨西哥之后。约翰逊18日说,英国出现第二波疫情“不可避免”。

伦敦帝国理工学院流行病学教授尼尔·弗格森19日建议,英国可能需要重新施行一些全国性防控新冠疫情的禁令,宜早勿迟。《星期日泰晤士报》报道,一些科学顾问建议英国政府马上施行为期两周的全国“居家令”,约翰逊可能不会接受。(新华社)

德国日增新冠病例创4月以来新高

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所19日发布数据,截至当天零时,德国24小时内新增新冠确诊病例2297例。德国媒体报道,这一数据为4月以来最高值。德新社报道,德国暂未考虑采取边界管控措施。

德国累计新冠确诊病例超过27万例,死亡病例超过9000例。德国一度控制疫情;随着边界开放和旅游重启等

“解封”措施推进,疫情7月反弹,8月单日新增确诊病例突破2000例。

欧洲多国眼下疫情反弹势头不减。英国出现二度“封城”担忧;法国18日报告新增确诊病例13215例,再创新高。

德国总理安格拉·默克尔19日说,疫情凸显德国校园大规模技术升级的必要,政府将为此提供60亿欧元资金支持。

德国学校现已复课。默克尔说,学校关闭期间,大量教师仓促应对远程教育。这不仅说明数字媒体和其他工具的重要性,也暴露出基础设施方面的问题。

“这就是我们全速推进学校数字化的原因,我们需要让它(远程教育)成为面对面教育不可或缺的补充手段。”(新华)



这是9月18日在美国加利福尼亚州洛杉矶县拍摄的“山猫”山火。名为“山猫”的山火连续数日在美国洛杉矶县山区蔓延。

(新华社)

特朗普拟本周提名女性大法官人选

美国总统唐纳德·特朗普近日在北卡罗来纳州费耶特维尔的一场竞选集会上说,他打算在本周提名大法官人选,“我认为应该由一名女性(出任大法官)”。联邦最高法院自由派女性大法官金斯伯格18日去世,让特朗普有机会第三次提名保守派大法官,进而加速联邦最高法院“右倾”。

特朗普先前表示,两名联邦巡回上诉法院保守派女法官是替代大法官潜在人选,分别是位于芝加哥的第七联邦巡回上诉法院

法官艾米·科尼·巴雷特和位于亚特兰大的第十一联邦巡回上诉法院法官芭芭拉·拉戈亚。

联邦最高法院大法官在推动形成美国诸多热点议题的政策方面扮演重要角色。巴雷特2017年获任第七联邦巡回上诉法院法官,先前在印第安纳州圣母法学院任职。一些维护堕胎权利的团体担心,巴雷特宗教观点保守,如果获任,可能推动推翻联邦最高法院1973年就“罗伊诉韦德案”所作历史性裁决。那起判例中,联邦最高法院认定

美国宪法第十四修正案保障女性公民经由安全、合法渠道堕胎的权利。

拉戈亚担任第十一联邦巡回上诉法院法官不到一年。她先前是佛罗里达州最高法院首位拉美裔法官。

由于共和党在参议院占据多数,一旦特朗普提名大法官人选,参议院预期快速推进确认投票进程。一些法学专家说,从特朗普提名到参院投票确认,整个过程可能持续大约一个月。(新华)

新研究揭示雌雄鲸鲨生长规律之谜

鲸鲨是目前世界上体型最大的鱼类。澳大利亚海洋科学研究所主导的一项新研究发现,尽管雌性鲸鲨生长速度更为缓慢,但成年后的体型更大。

研究人员发现,雄性鲸鲨生长迅速,成年后的平均体长约8米;雌性鲸鲨生长速度较慢,成年后的平均体长约14米。相关论文已发表在新一期《海洋科学前沿》杂志上。像人的指纹一样,每条鲸鲨的斑点都是独一无二的,可以用来辨识不同的个体。为了揭开鲸鲨生长规律,研究人员对西澳大利亚州宁加卢珊瑚礁附近海域的54头鲸鲨进行了长达10年的追踪,并通过立体摄像机记录了它们的数据变化。他们还在水族馆中的鲸鲨生长数据进行了分析。领导这项研究的澳大利亚海洋科学研究所鱼类生物学家马克·米卡恩说,尽管鲸鲨的体型巨大,但它们生长得非常缓慢,每年体长只生长20厘米至30厘米。米卡恩表示,该研究也解释了为何在热带地区聚集的几乎都是年轻的雄性鲸鲨,“它们聚集在一起是为了获取丰富的食物,这样它们才能保持快速增长”。

由于面临捕捞、船只撞击等威胁,鲸鲨在2016年被世界自然保护联盟濒危物种红色名录列入“濒危”物种。(新华)

 **中国体育彩票**

7位数第 20123 期:
9 0 7 2 9 4 9

排列3/排列5第 20214 期:
8 6 0 7 2

大乐透奖池: 8.63 亿元
7位数奖池: 1.15 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准




扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

 **中国福利彩票**
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (9月13日-9月19日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖28注,单注最高奖金856万多元,单注最低奖金677万多元;二等奖开出276注,单注最高62万多元,最低20万多元。在此期间,江苏彩民在2020091期中中2注一等奖,中奖彩票分别出自扬州市广陵区沙头镇陈池路3号32100824福彩投注站和盐城市东台市东台镇三灶大街32090991福彩投注站。无锡收获第2020089期1注二等奖,中奖彩票出自新吴区硕放上海华联购物中心32020148福彩投注站。双色球2元可中1000万。

 **福 彩 开 奖**

双色球 第 2020092 期
01 06 12 18 22 24 03

福彩3D 第 2020215 期
1 1 4

15选5 第 2020215 期
03 07 11 12 13

以福彩正式开奖公告为准